
1

HYC_300 HYC_150

3

Installationsanleitung

Kabel Management
Für HYC_150 und HYC_300

Positionieren Sie die Unterlegscheibe so-
wie die Schraubenmutter in der Fassung 
der Kabelhalterung.

Fixieren Sie das Kabel Management mit den mitgelieferten Schrauben auf der 
Oberseite der Ladesäule (HYC_150: Fügen Sie die Plastikabdeckungen hinzu).                

4 x M12 x 25
ISO 7380 60Nm

2 x M12 X 25
ISO 4017 60Nm

2 x M12 Plastikabdeckung
ISO 1587

M10 Unterlegscheibe
DIN 902

M10 Schraubenmutter
DIN 982

Positionieren Sie beide Teile der Halte-
rung um das Kabel, sodass eine Kabel-
länge von 1,5 m verbleibt.

1.5 m

Installationsanleitung Kabel Management 
© 2021 alpitronic GmbH
Via di Mezzo ai Piani, 33
39100 Bolzano BZ, Italy v. 2 - 1         Seite 1 / 2

info@hypercharger.it
www.hypercharger.it                    
Tel.: +39 0471 096 450

2



5

4

2 x M8 x 30
ISO 4762 8Nm

Verschließen Sie die Kabelhalterung mit zwei Schrauben.

M10 Unterlegscheibe
DIN 125

Abschließend wird die Kabel-
halterung am Kabelmanage-
ment mit einer Unterlegschei-
be und Schraube befestigt. 

M10 x 90
ISO 4762

2 x M8 Schraubenmutter 
DIN 982 8Nm

Installationsanleitung

Kabel Management
Für HYC_150 und HYC_300

Installationsanleitung Kabel Management 
© 2021 alpitronic GmbH
Via di Mezzo ai Piani, 33
39100 Bolzano BZ, Italy v. 2 - 1         Seite 2 / 2

info@hypercharger.it
www.hypercharger.it                    
Tel.: +39 0471 096 450


